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Yukaridaki karede eksik birakilan
yere hangisi gelmelidir?

A oA
O

B)

[]
D)O
A

LO

gay s

Yukaridaki sekillerin birlesmesi so-

nucunda nasil bir sekil olusur?

A) C)

Test-3 (Sekiller)

Bilim ve Sanat Merkezi Sinavlarina Hazirlik Testi

3) % En dista kare vardir.
*Uc;gen yoktur.

% En icte cember vardr.

Yukarida &zellikleri verilen sekil

hangisidir?
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Yildiz 2 kare asags, 1 kare saga ve
2 kare yukari gétirildigiinde

hangi seklin tizerine gelir”?
83 o0
B) QQ D)

www.mebders.com

HASAN YILDIRIM



S)D/\uO

?,g&

i

Yukaridaki karelerde soru isareti-

nin yerine hangisi gelmelidir?
A) C) é
B) @ D)

6) Hangisi  yandaki

seklin bir parcasi
degildir?

A) ? C)%

7) Yandaki sekilde kac

tane kare vardir?
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Soru isaretinin yerine hangi sekil

gelmelidir?
A) Q)
B) D)
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Yukaridaki kare kagit 1. gérseldeki

noktali yerden tam ikiye katlaniyor.
Makas ile 2. gorseldeki gibi ™M
harfi seklinde kesiliyor.

Kagit tekrar acildiginda gériintlisi

nasil olur?
A) C)
B) D)
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Cevcp Anahtari
1-A 2-B 3-D 4-A 5-B 6-C 7#-C 8-D 9-C
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